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1n Epyoaoctneiaxy, ‘Acoxrnon

1. Oewprote 10 TEOBANUA CUVORLAXAOY TIUGY

—u"+qu=f, x€]la,b
—u/(a) + oyu(a) =0, (1)
u'(b) + oau(b) =0,

6mou q(z) > 0 ywo xdde z € [a,b], xou 01, o2 > 0. Oewphote évav opotbuoppo dapeptond Tou
[a,b] pe BAua h = (b — a)/N (dnhadn ot xépfor eivar & = a + (i — 1)h, i = 1,2,...,N + 1).
Ipdifte éva mpdypoppa mou va utoloyilet mpooeyyioee U twv tpodv u(z;), 1 =1,2,...,N +1, ye
™ oLVl wédodo tenepacuévwy dlagopmy. Ankadh, Yo tpénel va utohoyilete Tic npooeyyioeg U;

we to apriunTixd oyfua:

72 (UL — Us) + 25Uy + q(21)Us = f(21)
— 72 (Uicy = 2U; + Uip1) + q(2)U; = f(23), i=2,3,...,N, (2)
2

—72(Un = Un+1) + 22 Un+1 + q(an+1)Un+1 = f(zn11)-

IMa 1o npoypdppd oog unopeite va ypnotponotfoete Fortran 7 C (o€ Stk axpifeta) A Matlab. (Ov
q, f nou n axpiPric Abomn u Yo mpénet va divovtar w¢ utonpoypdupata function xou va xaholvton and
10 xuplwe mpdypappa Gtav eivar anopaitnto.) To npoypduud cuc Vo mpénet axdur, va unohoyilet

X0l VoL EXTUTAVEL o TNV 006V T0 o@dhua e pedddov maxi<i<n1 |Ui — u(x;)].

(o) Aoxidote 0 npdypappd cog yia ta axéhova dedopéva: [a,b] = [0,5/2], ¢(x) = 8—2msinx,
f(x) =8+ (8 + )z cos mx — wasin 27w, o1 = 1, 09 = (57)/2, ondte u(r) = xcosma + 1.

(B") Tmohoyiote npooeyyioec e AMong, xadde xou tat oQIAUATA, YLa OUOLOUOPPOUS BIOPEPIOPLOVS
ue N = 25, 50,100, 200,400 vrodao THgATA.

(Y) Xyedidote 610 B0 oyfipo Ty avahutixd Aor xau tic npooeyyioeg e yioo N = 100 unodia-

4 7. / z . 7
othuata, xat anodnxelote 1o oyfua oe éva (postscript) apyeio.

(8") Bpeite unohoyotixd v té&n axpifetac e uedddou.
Avuté umopel va emteuyel we e€hc: Eotw E(INV) 1o ogdhua e apriuntuxic pedddou ya N
vrodtoo Thuata, xou ac vrodéoouvpe bt E(N) ~ ChP, bnou v otadepd h elvor aveZdptnty tou

h xat Tou N. Téte

E(N
EN) . CW oy log (s
E@2N) "~ c(z) - P 0g2

(¢') Eyebdidote éva loglog yedenua tou opdipatoc E(N) cuvapthoet Tou aptiyol Twv unodlao -
wdtwv NV, ue N = 25,50, 100, 200, 400.



2. Oewphote 10 TRPOBANUA apYIXOY/CUVORLAXMY TGOV Yiot TV e&lowon e Vepudtntoc

u(t,x) = uge(t,z), € Ja,b], t>0
u(0,x) = up(z), V€ la,b (3)
u(t,a) = u(t,b) =0, Vt>0.

Ipdte éva npdypappo Matlab # Fortran f C (oe Stk axpiBetar) mou vo vhonotel ) uédodo

nengpacuévmyv dtapopwv Crank-Nicolson yia tnv enfhuon tou npofifuatoc yia t € [0, T].
pao ¢op n 1 POPATL f

2z, x€]0,1/2]

. Troloylote v avahutixy
2 -2z, ze(1/2,1]

(o) Oewprote [a,b] = [0,1] xar ug(x) = {
Moo Tou mpofhiuatoc.

) T Ty = 1 xau yia ouotdpoppoug BlateplooNc TN ETLAOYAS 6aC UTONOYIGTE TNV TEOGEY YO TiXT
f {oLoopP JEPLOW A Y ny mp 1
Moo tou mpofBhiuatog e tn Bordeia Tou TpoYEdUUATOC GUC.

(Y) Eyedidote oto Bio oyfipa v avahutixs Aoon xa Ti¢ npooeyyioec Tng 610 ypbvo T xon o€

EVOIAUESES Y POVIXEC O TIYPES.

(8") Bpeite unohoyiouxd v téln axpifeiac e uedodou.

MMPOYXOXH!

e Eivor npotipdtepo va doukéete oe opddec twv 800 atdpwy. O ouddec autéc Va mapopeivouv ol

[Bleg xaL 0TIC EMOUEVES EQYAC TNELUXES AOXTOELS.

o Tnv Tetdptn 5/11 xdde opdda Vo mpéner vor napadooet wo €xVeon (TUTOUEVN xatd Tpotiunom)
otnv onofo Yo mepI€yovial TG0 Ol ANAVINOEC GTA AVOAUTIXG EPWTAUATI, 600 Xl TIVUXES UE TA

UTOAOYIG TXd amoTEAESPATA, XAVDC XAl GYOMACUOS TOVL.



